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Fecha de relevamiento: Del 27 de febrero al 13 de abril  de 2023.

Universo: Población residente en Argentina entre 16 y 75 años.

Tipo de Investigación: estudio cuantitativo a Nivel Nacional con metodología de recolección de datos presencial.
La realización se encuentra a cargo de un equipo de encuestadores profesionales por lo que se reduce el error en
la cumplimentación de los datos y mejora la calidad de estos en el trato cara a cara.
Se establecen cuotas de sexo, edad y nivel educativo según datos del Censo Nacional 2010.

Casos: 1500 casos ponderados a nivel nacional, con un margen de error de +/- 2.2%, para un nivel de confianza
de 95%.

Análisis y cortes de información por zona del país:

- CABA: con 400 casos y un nivel de error de +/- 4.9%
- GBA: con 500 casos y un nivel de error de +/- 4.4%
- PBA total: con 800 casos y un nivel de error de +/- 3.5%
- Interior nacional: con 800 casos y un nivel de error de +/- 3.5%

Dirección general
Dra. Mariel Fornoni – marielfornoni@myfconsultora.com.ar

Ficha Técnica

- Monitoreo de la opinión pública -



¿Cuáles son las tres problemáticas que más afectan a los argentinos?*

Principales problemáticas del país

La inseguridad
ocupa el primer

lugar de menciones
totales, seguido por

la economía y la
inflación.

Primer mención Total general
La inseguridad

La economía

La inflación

El desempleo / informalidad laboral

La educación

La pobreza

La corrupción

Los políticos/funcionario/quienes gobiernan

El narcotráfico

Los altos impuestos

El acceso a la vivienda

Falta de combustible

Los planes sociales

Crisis climática

Falta de previsibilidad

Los bajos salarios

La situación de los jubilados

La mala distribución de los ingresos / desigualdad

Excesivo gasto público

Crítica situación del campo y sector agroindustrial

Conflicto mapuche

Otra

Ns/Nc

16.1%

30.8%

22.5%

12.3%

2.9%

2.9%

1.5%

1.5%

0.8%

0.7%

0.3%

0.4%

0.9%

0.2%

0.3%

0.1%

0.1%

0.1%

0.1%

0.1%

2.5%

2.8%

50.0%

41.9%

41.4%

34.8%

19.4%

14.5%

23.6%

8.0%

7.0%

5.8%

4.0%

2.6%

2.4%

2.0%

2.0%

1.1%

0.9%

0.9%

0.7%

0.3%

0.1%

0.1%

0.0%
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*Respuesta espontánea múltiple
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¿Y en términos personales? ¿Cuál es la problemática que más lo afecta?*

Principal problemática personal

La inflación y la economía
son las principales

menciones, recogiendo más
del 50% de las menciones en

conjunto.

La inflación

La economía

El desempleo y bajos salarios

La inseguridad

La educación

La salud

La pobreza

El acceso a la vivienda

El narcotráfico

Los altos impuestos

La corrupción

La situación de los jubilados

La desigualdad

Los políticos/funcionario/quienes gobiernan

Falta de previsibilidad

La informalidad laboral

Crisis climática

Conflicto mapuche

Los planes sociales

Otra

Ns/Nc

29.0%

25.9%

15.6%

12.6%

2.1%

2.1%

1.0%

1.0%

0.7%

0.7%

0.6%

0.5%

0.4%

0.4%

0.3%

0.3%

0.1%

0.1%

0.1%

3.8%

2.7%
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Del siguiente listado de dirigentes políticos ¿Podría decirme si lo conoce y qué imagen tiene de él/ ella?*

Imagen de dirigentes políticos

Muy buena Buena Regular
positiva

Regular
negativa Mala Muy mala No contesta No lo

conoce

Facundo Manes

Javier Milei

Horacio Rodríguez
Larreta

Sergio Massa

José Luis Espert

Patricia Bullrich

María Eugenia Vidal

Cristina Fernández de
Kirchner

Alberto Fernández

Mauricio Macri 0.8%

0.1%

0.1%

13.8%

11.0%

47.5%

5.9%

10.2%

13.1%

50.1%

1.1%

0.4%

0.6%

8.0%

6.2%

7.6%

4.9%

8.9%

7.4%

8.5%

25.7%

22.0%

32.6%

16.5%

18.5%

10.5%

14.2%

13.0%

16.9%

6.9%

33.3%

25.6%

22.8%

23.1%

22.6%

14.6%

23.2%

20.6%

17.3%

11.1%

17.4%

20.3%

11.6%

12.1%

13.0%

7.0%

14.4%

11.1%

9.6%

6.2%

14.5%

15.6%

11.3%

13.6%

10.6%

6.7%

20.2%

17.2%

14.0%

9.7%

6.0%

14.6%

13.8%

10.8%

13.9%

5.3%

16.6%

15.9%

15.0%

6.5%

1.2%

1.5%

7.3%

2.1%

4.4%

0.8%

0.7%

3.2%

6.5%

1.1% 24.1%

43.9%

44.7%

51.8%

32.0%

54.0%

51.7%

67.0%

67.9%

76.4%

17.3%

35.6%

36.2%

37.4%

12.9%

28.8%

26.5%

32.3%

31.6%

21.7%

Negativa Positiva

-54.7%

-36.2%

-34.7%

-25.2%

-25.1%

-19.1%

-14.4%

-8.5%

-8.3%

-6.8%

Ranking Diferencial*

OLA
Marzo 2023

7

*Imagen positiva (MB+B+RP) - Imagen negativa (RN+M+MM)

- Monitoreo de la opinión pública -

*Respuesta sugerida y única
Base Total



Del siguiente listado de dirigentes políticos ¿Cuán probable es que pueda llegar a votarlo/a si se presentara como candidato/a para
presidente de la Nación en 2023?*

Probabilidad de voto a dirigentes políticos nacionales

Ranking Dif. votaría/no
votaría

Seguro lo
votaría

Podría llegar a
votarlo/a

Nunca lo
votaría Ns/Nc

Horacio Rodríguez
Larreta

Javier Milei

Alberto Fernández

Patricia Bullrich

Cristina Fernández de
Kirchner

Sergio Massa

José Luis Espert

Mauricio Macri 1.2%

27.3%

0.7%

1.1%

7.0%

4.4%

8.0%

7.6%

75.0%

60.5%

70.9%

68.6%

64.5%

58.1%

54.1%

52.0%

17.6%

10.1%

21.1%

16.5%

20.2%

29.4%

21.7%

32.9%

6.2%

2.1%

7.3%

13.7%

8.3%

8.1%

16.1%

7.5% 40.4%

37.8%

37.5%

28.5%

30.2%

28.3%

12.1%

23.8%

52.0%

54.1%

58.1%

64.5%

68.6%

70.9%

60.5%

75.0%

27.3%

7.6%

8.0%

4.4%

7.0%

1.1%

0.7%

1.2%

Votaría Nunca lo  votaría Ns/Nc

-51.2%

-48.4%

-42.6%

-38.4%

-36.0%

-20.6%

-16.3%

-11.7%

OLA
Marzo 2023

8
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Base Total



¿Usted cree que el país necesita un cambio total, cambiar algunas cosas y mantener otras o no necesita cambios?*

Cambios en el país

La mención de cambio total aumenta entre los mayores de 40 años, mientras que un
cambio parcial lo hace entre menores de 40 años y el nivel educativo alto.

OLA
Marzo 2023

 9

Cambio total

Cambiar algunas
cosas y
mantener otras

No necesita
cambios

Ns/Nc

59.2%

37.7%

1.8%

1.3%

Cambio total
Cambiar algunas
cosas y mantener

otras
No necesita cambios Ns/Nc

Mujer

Varón 1.1%

1.6%

2.0%

1.6%

38.1%

37.2%

58.8%

59.6%

Menor de
40 años

40 años o
más 1.0%

1.6%

1.8%

1.8%

34.3%

40.4%

62.9%

56.2%

NE Bajo

NE Medio

NE Alto 0.9%

1.2%

1.8%

1.3%

1.6%

2.3%

40.4%

36.7%

36.9%

57.3%

60.6%

59.0%

Cambio 96.9%
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*Respuesta sugerida y única
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Pensando en las elecciones presidenciales de éste año ¿Qué tipo de liderazgo cree que necesita el país? *

Liderazgo del próximo presidente

La mención de un liderazgo firme aumenta entre varones, menores de 40 años
y el nivel educativo bajo, mientras que la de un liderazgo de diálogo lo hace

entre mujeres, mayores de 40 años y el nivel educativo alto.

 10

OLA
Marzo 2023

51.7%

44.9%

3.4%

Un liderazgo firme y
capaz de imponer sus

ideas

Un liderazgo de
diálogo y capaz de
generar consensos

Ns/Nc

Mujer

Varón 2.7%

4.1%

42.8%

47.0%

54.6%

49.0%

Menor de 40
años

40 años o más 3.7%

3.2%

49.8%

41.0%

46.5%

55.8%

NE Bajo

NE Medio

NE Alto 1.8%

2.7%

5.2%

57.6%

43.4%

37.9%

40.6%

53.9%

56.8%
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*Respuesta sugerida y única
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Un liderazgo de diálogo y capaz de generar consensos
Un liderazgo firme y capaz de imponer sus ideas
Ns/Nc



Aunque todavía falte mucho ¿De qué partido político le gustaría que fuera el próximo presidente de Argentina?*

Espacio político del próximo presidente

La preferencia por Juntos por el Cambio se destaca en el nivel educativo alto y mayores
de 40 años, mientras que la preferencia por el Frente de Todos lo hace en el nivel

educativo bajo. La preferencia por La Libertad Avanza se destaca entre varones y
menores de 40 años.

OLA
Todo

15

Marzo 2023

Juntos por el
Cambio

Frente de Todos

La Libertad
Avanza

Peronismo no
Kirchnerista

Frente de
Izquierda

Otro espacio

Ns/Nc

22.2%

21.9%

14.3%

27.0%

6.4%

4.9%

3.2%

Menor de
40 años

40 años o
más 27.3%

26.9%

3.7%

2.9%

2.7%

6.7%

6.8%

6.1%

7.4%

19.8%

23.6%

20.6%

28.6%

17.1%

NE Bajo

NE Medio

NE Alto 26.9%

28.5%

25.5%

4.9%

2.8%

2.6%

4.6%

6.6%

3.2%

7.4%

5.8%

6.4%

11.7%

15.7%

14.4%

15.7%

20.7%

27.6%

28.9%

19.8%

20.3%

Juntos por
el Cambio

Frente de
Todos

La Libertad
Avanza

Peronismo
no

Kirchnerista

Frente de
Izquierda

Otro
espacio Ns/Nc

Mujer

Varón 26.9%

27.1%

3.3%

3.2%

3.7%

6.0%

6.6%

6.2%

19.1%

9.8%

20.6%

23.2%

19.8%

24.4%

- Monitoreo de la opinión pública -
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Si los candidatos de Juntos por el Cambio fueran los siguientes ¿Quién preferiría que gane?*

Preferencia en candidatos de Juntos por el Cambio I

La mención de HRL aumenta entre mayores de 40 años, mientras que la de Bullrich lo
hace en el nivel educativo alto. Aquellos que mencionan ninguno se destacan en el

nivel educativo bajo.

OLA
Marzo 2023

16

Horacio Rodríguez Larreta

Patricia Bullrich

Mauricio Macri

María Eugenia Vidal

José Luis Espert

Facundo Manes

Ninguno

Ns/Nc

21.4%

46.8%

9.7%

6.1%

4.6%

2.8%

2.9%

5.6%

Horacio
Rodríguez

Larreta

Patricia
Bullrich

Mauricio
Macri

María
Eugenia

Vidal

José Luis
Espert

Facundo
Manes Ninguno Ns/Nc

Mujer

Varón 5.1%

6.0%

49.0%

44.7%

3.2%

2.7%

4.1%

1.7%

3.8%

5.4%

5.8%

6.4%

10.3%

9.2%

18.7%

23.9%

Menor de
40 años

40 años o
más 4.3%

6.6%

43.0%

49.8%

3.8%

2.2%

2.4%

3.2%

5.6%

3.9%

4.1%

7.7%

10.1%

9.5%

26.7%

17.1%

NE Bajo

NE Medio

NE Alto 3.6%

6.6%

5.7%

42.2%

42.4%

54.9%

5.5%

2.5%

1.7%

2.3%

3.4%

2.7%

3.6%

5.7%

4.2%

6.0%

6.5%

5.8%

12.9%

10.7%

6.5%

24.0%

22.3%

18.6%

- Monitoreo de la opinión pública -

*Respuesta sugerida y única
Base Total

Escenario JXC I



Si mañana fueran las elecciones PASO para elegir el próximo presidente del país ¿A quién votaría? *

Escenario candidatos Presidente 2023

OLA
Marzo 2023

Javier Milei de La Libertad
Avanza

Horacio Rodríguez Larreta de
Juntos por el Cambio

Sergio Massa del Frente de Todos

Alberto Fernández del Frente de
Todos

Patricia Bullrich de Juntos por el
Cambio

Un candidato del Peronismo No
kirchnerista como Juan Manuel
Urtubey o Juan Schiaretti

Eduardo “Wado” De Pedro con
el apoyo de Cristina Fernández
de Kirchner

Myriam Bregman del Frente de
Izquierda

Ninguno

Ns/Nc

23.9%

19.4%

14.2%

8.2%

8.0%

6.3%

6.3%

3.8%

6.6%

3.1%

Milei ocupa el primer lugar en los tres escenarios, seguido de HRL.

PASO III

Javier Milei de La Libertad
Avanza

Horacio Rodríguez Larreta de
Juntos por el Cambio

Cristina Fernández de Kirchner
del Frente de Todos

Sergio Massa del Frente de
Todos

Patricia Bullrich de Juntos por el
Cambio

Un candidato del Peronismo No
kirchnerista como Juan Manuel
Urtubey o Juan Schiaretti

Alberto Fernández del Frente
de Todos

Myriam Bregman del Frente de
Izquierda

Ninguno

Ns/Nc

23.7%

18.8%

17.2%

8.9%

7.7%

6.8%

4.6%

3.9%

5.8%

2.7%

PASO I

Javier Milei de La Libertad
Avanza

Horacio Rodríguez Larreta
de Juntos por el Cambio

Sergio Massa del Frente de
Todos con el apoyo de
Cristina Fernández de
Kirchner

Alberto Fernández del
Frente de Todos

Patricia Bullrich de Juntos
por el Cambio

Un candidato del
Peronismo No kirchnerista
como Juan Manuel
Urtubey o Juan Schiaretti

Myriam Bregman del
Frente de Izquierda

Ninguno

Ns/Nc

24.3%

19.8%

17.8%

8.7%

7.8%

6.8%

4.5%

7.2%

3.0%

PASO II

- Monitoreo de la opinión pública -
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Ahora bien, supongamos que mañana son las elecciones Generales para elegir al próximo gobernador de la Provincia ¿A quién
votaría? *

Escenarios a gobernador de PBA

OLA
Marzo 2023

Axel Kicillof es quién mayor intención de voto obtiene en todos los escenarios, superando el 29%
de mención. El segundo lugar, lo ocupa Santilli en el Escenario I, y el candidato de Javier Milei en

los escenarios II y III.

Escenario IIIEscenario PBA I Escenario PBA II

Axel Kicillof del Frente de Todos

Diego Santilli de Juntos por el
Cambio

El candidato de Javier Milei de
La Libertad Avanza

Nicolás del Caño del Frente de
Izquierda

Un candidato del Peronismo No
kirchnerista como Florencio
Randazzo

Ninguno

Ns/Nc

29.1%

24.3%

20.7%

8.0%

7.3%

5.9%

4.6%

Axel Kicillof del Frente de Todos

El candidato de Javier Milei de La
Libertad Avanza

Cristian Ritondo de Juntos por el Cambio

Un candidato del Peronismo No
kirchnerista como Florencio Randazzo

Nicolás del Caño del Frente de Izquierda

Ninguno

Ns/Nc

29.1%

22.4%

18.5%

8.5%

8.4%

7.0%

6.1%

Axel Kicillof del Frente de Todos

El candidato de Javier Milei de La
Libertad Avanza

Joaquín de la Torre de Juntos por el
Cambio

Nicolás del Caño del Frente de
Izquierda

Un candidato del Peronismo No
kirchnerista como Florencio Randazzo

Ninguno

Ns/Nc

29.8%

23.2%

11.9%

10.4%

8.6%

8.6%

7.5%

- Monitoreo de la opinión pública -
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